



В Новгородской области проводится доследственная проверка после публикации в сети Интернет



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка по факту публикации 10 ноября 2017 года в одной из групп социальной сети поста о ребёнке, который сбежал от родителей. Забрался в дом к соседям. Со слов ребёнка его бьют приёмные родители и используют как рабскую силу.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего.

По результатам проведения проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1178579>